
      

奇数、偶数の対応を２回行うので、４の倍数で分類して考える。 

整数 N を使って 

 ４で割った時 割り切れる   ４Ｎ 

        １余る     ４Ｎ＋１ 

        ２余る     ４Ｎ＋２ 

        ３余る     ４Ｎ＋３ 

【【４Ｎ】】＝【２Ｎ】＝Ｎ なので 

  ４Ｎ＝Ｎ 

  Ｎ＝０           ｘ＝０ 

【【４Ｎ＋１】】＝【４Ｎ＋１０】＝２Ｎ＋５ なので   

４Ｎ＋１＝２Ｎ＋５   

  ２Ｎ＝４ 

  Ｎ＝２         ｘ＝９ 

【【４Ｎ＋２】】＝【２Ｎ＋１】＝２Ｎ＋１０ なので  

４Ｎ＋２＝２Ｎ＋１０   

    ２Ｎ＝８ 

     Ｎ＝４         ｘ＝１８ 

【【４Ｎ＋３】】＝【４Ｎ＋１２】＝２Ｎ＋６ なので 

４Ｎ＋３＝２Ｎ＋６   

    ２Ｎ＝３ 

     Ｎ＝１.５        ｘ＝９ 

                答え ０、９、１８  

◆問題  

【Ａ】はＡが奇数なら 9 を加え、偶数なら 2 で割ります。たとえば、 

  【３】＝１２  【【１４】】＝【７】＝１６ 

それでは 【【ｘ】】＝ｘ でした。ｘにあてはまる数を全て求めなさい。 


